## Сочинение-сказка

## «Про Пчелку и ее подругу Бабочку»

В одном волшебном лесу жила-была трудолюбивая, заботливая Пчелка, которая была известна на весь лес своим вкусным и сладким медом. Она лучше всех в лесу делала его.

Как-то раз Пчелка полетела на самую живописную поляну собирать пыльцу для своей семьи.

Вдруг она увидела душистый цветок, на котором сидела ее подруга Бабочка. У Бабочки были пышные, яркие крылья, но летать она не любила, она любила сидеть на одном месте и любоваться красивым закатом на небе. В этот день закат был розовооранжевым и Бабочка не могла оторвать от него глаз.

Пчелка поздоровалась со своей подругой и вежливо попросила ее ненадолго улететь на другой цветок, чтобы собрать пыльцу с этого. Но Бабочка отказалась. Пчелка ещё раз попросила её и добавила, что если она улетит, то Пчелка принесет ей свой сладкий мед. Бабочка согласилась и неохотно улетела.

Пчелка много трудилась и приготовила золотистый мед своей семье и Бабочке.

На следующий день она взяла баночку меда и радостно принесла его Бабочке, которая, как всегда, сидела на том же цветке.

Когда Пчелка дала свой подарок Бабочке, та сказала: «Ой, как мало меда! Неси побольше!»

Пчелка принесла больше меда. Но Бабочка опять не довольна! «Я мед не хочу! Я хочу красивый и большой букет цветов!»

Пчелка принесла большой ароматный букет. Но и на этот раз Бабочка сказала: «Этот букет мне не нравится! Он не такой ароматный!»

И тут Пчелка разозлилась и сказала: «Кто в небо глядит, тот без хлеба сидит!»

В итоге, Пчелка забрала мед и букет и молча улетела, а Бабочка так и осталась сидеть на том же цветке, без меда, цветов и своего друга.

Прошло несколько дней и Бабочка осознала свою ошибку, ей стало стыдно. Она наконец взлетела со своего цветка и прилетела к Пчелке, чтобы извиниться.

С тех пор Бабочка и Пчелка- лучшие друзья, которые не обижают друг друга, а иногда Бабочка даже помогает своей подруге Пчелке собирать пыльцу с самых чудесных цветов!

Мораль этой сказки такова: цените своих друзей, их труд и доброту, иначе можно остаться совсем без друзей!